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Δήλωση Μητροπολίτη Καστορίας Καλλινίκου για 
τις νέες ταυτότητες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

«Νομίζω θα υπάρξει θέση επίσημη της Εκκλησίας», τόνισε ο 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος σε δηλώσεις για τις 
νέες ταυτότητες.

Συγκεκριμένα, μιλώντας σε εκπομπή δημοσιογράφου τοπικού ραδιοφωνικού 
σταθμού της Καστοριάς για τις Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, ο 
Σεβασμιώτατος δέχθηκε ερώτημα και για τις νέες ταυτότητες, χωρίς να έχει 
προηγηθεί κάποια ενημέρωσή του στο θέμα αυτό.

Παρακάτω η απάντηση του Μητροπολίτη Καστορίας στο θέμα των νέων 
ταυτοτήτων:

“Η απάντησή μου είχε τρία σκέλη:
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Για τα θέματα αυτά «όταν υπάρχουν μηχανισμοί που περιορίζουν την ελευθερία 
του ανθρώπου» πρέπει να ενδιαφέρονται κυρίως οι φορείς που ασχολούνται με τα 
δικαιώματα του ανθρώπου και με την ελευθερία του ανθρώπου.

«Σε πρώτη αντιμετώπισή μου το θέμα (της ταυτότητας ως εγγράφου 
πιστοποίησης) δεν είναι θρησκευτικό ή πνευματικό».

Η Ιερά Σύνοδος, όπως ενεργεί παγίως, προφανώς θα εξετάσει το θέμα, εφόσον 
υπάρξουν καταγγελίες, με τις Ειδικές Συνοδικές Επιτροπές της, οι οποίες θα 
λάβουν επίσημη ενημέρωση και επίσημα στοιχεία από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Οι Συνοδικές Επιτροπές θα γνωμοδοτήσουν και το θέμα θα έρθει στην Σύνοδο να 
αποφασίσει σχετικά και να ενημερώσει τον λαό. Είπα επί λέξει: «Η Εκκλησία έχει 
πολλές Συνοδικές Επιτροπές που ερευνούν πολλά θέματα που 
προκύπτουν… Οπότε όταν είναι θέμα που αφορά τα δικαιώματα των 
ανθρώπων θα το δώσει σε μια Επιτροπή, και στην Δογματικών και 
Κανονικών. Δηλαδή, αν υπάρχει πρόβλημα, θα ρωτήσει (η Επιτροπή) το 
Υπουργείο Εσωτερικών, τι ακριβώς περιέχει η ταυτότητα και μετά με 
βάση τα θεολογικά κριτήρια θα κάνει μια εισήγηση στην Σύνοδο…».

Και έκλεισα την απάντησή μου με την φράση: «Νομίζω θα υπάρξει θέση επίσημη 
της Εκκλησίας».

Αυτά είπα στην ερώτηση του τοπικού μέσου.

Δυστυχώς, απομονώθηκε τμήμα από τα λόγια μου και κυκλοφόρησαν 
αποσπασματικά, ελπίζω όχι σκοπίμως”.

Σημειώνετια ότι ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Νότης Μηταράκης
προχώρησε, στις 10 Ιουλίου, στην εξαγγελία ότι τον ερχόμενο Σεπτέμβριο 
αναμένεται να προχωρήσει το θέμα των νέων ταυτοτήτων με τις σχετικές 
δηλώσεις να γίνονται στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. (Διαβάστε το 
αναλυτικό ρεπορτάζ ΕΔΩ)

Διαβάστε ακόμη:

Καστορίας για νέες ταυτότητες: “Θεωρώ ότι δεν είναι θέμα 
θρησκευτικό ή πνευματικό”
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